

我省启动防汛四级应急响应

本报讯(西海全媒体记者 李延维)7月22日,青海省人民政府防汛抗旱指挥部发布消息,根据《青海省防汛抗

应急预案》规定,经会商研判,青海省人民政府防汛抗旱指挥部决定于7月22日11时,启动省级防汛四级应急响应。

相关新闻

我省启动地质灾害IV级应急响应

本报讯(西海全媒体记者 李延维)7月22日,记者从青海省应急管理厅获悉,根据《青海省突发地质灾害应急预案》,省突发事件应急

管理委员会办公室,省自然资源厅、省应急管理厅决定于7月22日16时启动省级地质灾害IV级应急响应。

气象部门连发三条预警

本报讯(西海全媒体记者 吴梦婷)7月22日至23日,我省将迎来今年入汛以来最强降水。青海省气象台连续发布三条气象预警。

7月22日10时,省气象台发布暴雨黄色预警,预计7月22日17时至23日17时,西宁、海东、海北、海西东部、黄南、海南、玉树东部、果洛等地有大雨(降水量25毫米至45毫米),其中,在湟中、化隆、民和、刚察、乌兰、贵德、贵南、同德、尖扎、同仁、泽库、河南、久治、班玛、甘德、囊谦、称多等地的部分乡镇将出现暴雨(降水量50毫米至70毫米,最大可达80毫米)。强降雨主要集中在7月22日20时至23日16时,最大小时雨强可达20毫米至40毫米。过程期间伴有短时强降水、冰雹、雷暴大风等强对流天气。

省自然资源厅与省气象局联合发布地质灾害气象风险预警,7月22日8时至25日8时,湟中、大通、民和、化隆、循化、同仁大部、尖扎、贵德北部和西部、贵南西南局部、同德西北局部和东南部、玛沁拉加镇、班玛、久治、囊谦香达镇等地发生地质灾害的风险很高,预警等级为I级(红色预警);西宁市城东、城北、城中、城西、

湟源,海东乐都、平安、互助,泽库麦秀镇、河南,共和东部局部、兴海中部,祁连中部、门源中部,玛沁大部、达日、甘德,玉树市、囊谦大部、称多大部,都兰东部、乌兰东部、天峻东部等地发生地质灾害的风险高,预警等级为II级(橙色预警);同仁东南部、泽库大部,共和大部、贵德东南部、贵南大部、同德大部、兴海大部,祁连大部、门源大部、刚察、海晏,玛多、杂多、治多东部、曲麻莱东南部、称多西北部,都兰东南部、天峻东北部等地发生地质灾害的风险较高,预警等级为III级(黄色预警)。

省水利厅与省气象局联合发布山洪灾害气象风险预报,受降雨影响,预计7月22日17时至7月23日17时,大通、湟中、互助、刚察、门源、同仁、玉树、囊谦、河南、共和、兴海、同德、达日局地发生山洪灾害的可能性大(橙色预警);湟源、乐都、化隆、民和、循化、平安、称多、尖扎、泽库、贵德、贵南、祁连、海晏、久治、班玛、甘德、乌兰部分地区发生山洪灾害的可能性较大(黄色预警),其他地区也可能因短时强降水引发山洪灾害。

交通部门闻“汛”而动



省高速养护服务有限公司工作人员排查安全隐患。受访单位供图

本报讯(西海全媒体记者 徐变银)7月22日至25日全省将迎来今年入汛以来最强降水,我省公路、铁路、养护等部门闻“汛”而动,及时排查安全隐患。

青海省公路局安排动员局属各单位对辖养路段临水桥梁、隧道、高边坡等隐患排查,同步要求各项目对公路在建项目施工驻地重点环节进行检查。省公路局农村公路管理部协调各市州交通运输部门对全省农村公路开展风险隐患排查,着力强化高处坠落、模板支架垮塌、隧道坍塌等易发多发事故部位和施工环节安全防范措施。

青海省交通控股集团有限公司强化安排部署汛期工作和督导落实,各二级公司主要负责人靠前指挥,紧盯公路运营、工程建设、青海湖旅游、多元产业经营等重点环节。针对易遭受水害的低洼路段、下穿通道、房屋驻地等进行全面排查,明确责任单位,严格落实停工停产、转移避险等措施。加强雨情

汛情监测和信息对接,确保第一时间掌握汛情,确保平稳安全度汛。严格落实24小时值班制度和领导带班制,时刻绷紧安全弦,盘点补充防汛应急物资,确保一旦发生险情,及时启动应急机制,高效处置险情,确保灾害发生时预警早传达、人员早到位、险情早处理。

受省外其他地区遭连续暴雨影响,导致部分铁路线路受损,旅客列车晚点、停运,影响列车正常运行,西宁火车站面对突发情况,积极组织客运等有关部门采取紧急应对措施,确保列车运输安全。西宁火车站利用车站广播、宣传大屏,公告栏及时向旅客通报列车的停运、晚点信息,帮助旅客了解列车开行动态,合理安排出行。同时,在关键岗位组织人员上岗,同步加开售票窗口,以满足旅客退票、改签的需求。充分发挥“大美青海天路驿站”品牌服务作用,耐心为旅客解难答疑,为重点旅客开启绿色通道,提供便利服务,全力满足旅客出行需求。

青海省教育招生考试院发布最新提醒

本报讯(西海全媒体记者 季蓉)7月22日下午,青海省教育招生考试院开展2024年普通高考“招生录取开放日”活动,邀请人大代表、政协委员、考生家长代表和新闻媒体记者等参观我省高考录取现场,近距离体验“阳光高考”。

在录取现场,工作人员深入介绍了投档、阅档、审核等录取工作全流程。每一位考生的录取,都要经过“计划、投档、阅档、联络、审核、录取”6个环节。今年,青海抽调50余名业务骨干,组建计划调档、录检联络、咨询服务等8个职能组,确保高招录取工作科学严谨、公平公正、平稳有序。

从招生录取工作开始至今,我省已阶段性完成提前本科批次、本科专项计划批次以及本科一段批次G段的投档录取工作,

截至目前,共录取5727人。目前正在本科一段批次H段的投档录取工作。

今年,参加我省本科一段批次H段录取的院校共553所,招生计划数达到17401个,在青招生院校和招生计划数量继续“稳中有增”。所有招生计划一律对外公布,使用管理规范透明,未完成的计划均通过公开征集志愿录取,同时通过多次审核校验等方式,确保投档精准、高效。

青海省教育招生考试院再次提醒广大考生注意以下事项:已经绑定“青海省教育考试”微信服务号的考生,可在当前批次分段录取结束后,及时收到录取院校及专业的信息推送;未绑定的考生可通过青海省教育考试网“高考志愿填报”系统查询本人录取情况。

广大考生要注意从权威渠道了解招生录取信息,不要听信招生录取虚假宣传和所谓内部消息,谨防上当受骗。省教育考试院高考咨询热线:0971-4123123(工作时间:8时30分至12时,14时30分至18时)。

随着提前本科批次、本科专项计划批次录取结束,高校将陆续向已录取的考生寄发录取通知书,考生在收到录取通知书后,须认真核对通知书上录取院校、专业等信息与志愿填报系统中确认的录取信息是否一致。

当前还未被录取的考生请及时关注征集志愿时间、各批次剩余计划等相关信息,省教育考试院将通过“青海省教育考试网”或“青海省教育招生考试”微信公众号公布,请考生在规定时间内完成征集志愿的填报。

青海大学附属医院3科室入选“国家队”

本报讯(西海全媒体记者 徐变银)7月22日,记者从青海大学附属医院获悉,国家中医药局综合司和国家卫生健康委办公厅近日公示了中西医协同“旗舰”科室建设项目及培育项目建议名单,青海大学附属医院中西医结合科、康复医学科、肿瘤科成功入选中西医协同“旗舰”科室建设项目。

2023年2月15日,青海大学附属医院获批国家中西医协同“旗舰”医院试点项目建设单位。作为青海省唯一获批的综合医院,青大附院不断探索建立中西医协同诊疗的新模式,结合医院实践,找准中西“互融”的关键点,聚焦中西医结合科、康复医学科、肿瘤科等特色学科领域,积极探索开展中西医协同合作模式,攻坚克难,卓有成效。此次,3个临床科室成功获批国家级中西医协同“旗舰”科室建设单位,不仅体现了科室在疾病救治过程中,积极有效开展中西医协同工作,同时也彰显了在治疗常见病、多发病、疑难病疗效以及发挥中医药优势等多方面的综合实力。

中西医结合是中国医药卫生事业的重要组成部分,中西医并重是我国新时代卫生与健康工作方针之一,也是我国医疗卫生事业的显著特征和独特优势。综合医院是中医药服务体系的骨干力量,不仅是中西医结合的重要平台,也是中医药传承创新的重要阵地。